我区召开全区烟花爆竹管控会议

本报讯 1月20日,全区烟花爆竹管控会议在区雪亮工程会议

会议指出,要进一步扛牢责任、强化担当,把思想和行动统一到

区委、区政府决策部署上来,下大力气宣传发动,下大功夫严管严

控,全力以赴推动禁放工作落到实处、见到实效。要把宣传发动摆在

重要位置,突出社会面宣传、禁放区域宣传,通过全方位、无死角的

宣传教育,营造家喻户晓、人人皆知浓厚氛围。要从严从实抓好源头

管控,持续开展多部门联合执法检查,对无证经营、非法销售、贮存、

运输烟花爆竹等违法行为,要及时打击到位,全面清除安全隐患。要

强化路面巡逻防控,提高见警率,春节期间将警力向易发生燃放行

为的公共场所、社区小区倾斜,要让警车动起来、警灯亮起来、警笛

较真碰硬的作风,共同做好烟花爆竹管控工作,切实做到守土有责、

会议强调,各镇(街)、各部门一定要牢固树立主人翁意识,拿出

爱,同时加深青少年儿童对社 到的困境。 会职业的了解和认知,台儿庄

感,建立了友好的关系。随后,的各种职业;有的负责绘制小

手们感受到社会的温暖和关 职责以及他们在职场中可能遇 满活力!

被赋予了不同的特殊任务,有 孩子在大学生的帮助下,立志 力学习,为未来的社会发展贡 活动伊始,通过"五毛一 的负责采访外卖员和环卫工,要绘制出小区内部复杂的地 献自己的力量。 块"这一趣味游戏,孩子们与大 了解他们的工作日常;有的负 图,并将其交给外卖员叔叔使 学生志愿者们迅速消除了陌生 责观察记录送餐过程中所见到 用。

本次活动得到了社区和商

本报讯 为进一步拉近青 工作人员通过生动的知识讲解 区和街区的地图……活动中的 家的广泛支持。他们为孩子们 少年儿童与外卖骑手、快递小 和小组讨论的方式,引导青少 任务丰富多彩,孩子们全身心 提供了实践场所和必要物资, 哥等新就业群体的距离, 让骑 年儿童深入了解外卖员的工作 地投入其中, 现场气氛热烈, 充 让活动得以顺利进行。这种社 会各界的共同参与,不仅体现 实践过后,"小小外卖员"了对外卖骑手、快递小哥等新 在接下来的实践环节中, 们纷纷上台, 分享自己的实践 就业群体的关注和关爱, 也促 区运河街道团工委、区悠铠关 孩子们被分成若干个小组,在 过程、任务成果以及个人的感 进了青少年儿童对这些职业有 爱协会聚焦外卖骑手、快递小 大学生和志愿者的引导下,按 受和思考,有的孩子体会到外 了更深人的了解,还学会了尊 哥等新就业群体的切实需求, 照外卖员实际工作流程模拟体 卖员爬楼送餐的艰辛, 有的孩 重每一份劳动, 珍惜每一次服 组织开展了"我为骑手画地图"验了接单、取餐、送餐的全套流 子惊讶地发现外卖员每天需要 务。相信通过这样的活动,孩子 暨"我是小小外卖员"青少年职 程,除送餐任务外,每个小组还 处理的订单数量之多,还有的 们会更加珍惜现在的生活,努

(记者 **周 颖**)

室召开

响起来。

(记者 谢 轩)

全区乡村振兴片区建设工作推进会议召开

守土负责、守土尽责,确保人民群众平安、祥和、绿色过节。

本报讯 1月21日,全区乡村振兴片区建设工作推进会议召开。 会上传达了《关于压实乡村振兴示范片区建设工作责任制的通 知》,涧头集镇、王晁集团、运河街道、大运河集团、泥沟镇、大禹水发 集团依次汇报了片区建设进展情况、存在的困难和问题、下步打算, 各帮包镇街常委领导对帮包片区建设情况进行了点评。张山子镇、邳 庄镇、马兰屯镇分别汇报了片区建设计划和推进情况。

会议强调,各镇街要统筹谋划聚力攻坚,进一步完善规划设计, 深化施工设计,全力争取上级资金项目,为片区建设投入资金减轻压 力、提供"活水"。要育强产业,打造亮点,紧盯片区内农业优势产业, 坚持全产业链精准发力,扎实推进"产加销服"有机衔接、"农文旅教" 贯通融合,进一步延伸价值链和利益链,真正实现"壮大一个产业、激 活一方经济"。要强化督导鼓足干劲,各片区帮包县级领导和各镇街、 区属国有企业党政主要负责同志亲自挂帅、靠前指挥,区委农办要加 强督导调度,对照规划设计内容清单和挂图作战表,一个项目一个项 目的督,一个节点一个节点的查,推动各镇(街)、国企进一步增强责 任意识、效率意识,促进各项目加快建设、尽早见效。各镇(街)和国企 要树牢舍我其谁的担当意识,不破楼兰终不还的攻坚精神,坚决打赢

我区组织开展"三新"领域亲子主题关爱活动

通运输局、区农业农村局、兰祺社区、悠铠关爱协会组织开展"'蘑'法

选着,迫不及待想要回家开启自己的蘑菇种植之旅。寒冬下,快递小

哥、环卫工人、出租车司机依旧坚持在岗,奔波于大街小巷的灯火之

策法规、创建文明城市、调解矛盾纠纷等职责,化身基层治理前线的

"流动哨兵",用实际行动践行着新时代劳动者的使命担当,为让社会

上更多的人尊重他们的劳动价值,肯定他们对社会的奉献,1987公益

婚纱摄影前期免费为他们精心制作了《"新"暖花开》专题视频,用镜

头定格他们的奉献,现场进行了播放,孩子们看后纷纷感到父母的伟

大和不容易,为他们献上大大的拥抱,情感的交流瞬间燃爆现场,同

"读万卷书行万里路",本次活动,不仅为孩子们提供了一个学习 知识的平台,也在互动中加深了孩子对感恩的理解,对父母的包容和

共中人生 立 位 人 权 已 丛

时还为孩子们准备了精美的学习用品,鼓励他们好好学习,长大做一

课堂趣事多爱的'菇'事绽光彩"主题系列活动。

个对社会有奉献和爱心的人。

开 展 苷 卩 刖 女 王 生 厂

本报讯 1月20日,台儿庄区妇联联合区市场监督管理局、区交

为让孩子们体验到大自然的馈赠,宣传台儿庄本土农业资源,活 动现场,巾帼科技服务团成员赵士花详细为孩子们讲解了蘑菇的生 长习性、种植技巧及营养价值,孩子们仔细观察着每个菌包,认真挑

(记者 **陈 旭**)

本报讯 近日,区综合行

政执法局、共青团台儿庄区委 动问答等多种形式少年儿童在 的欢声笑语中巩固垃圾分类知 庄区综合行政执法局将以两岸 员会、区妇女联合会、区小雨点 轻松愉快的氛围中进一步了解 识,化身"环保小卫士"清理垃 公园 A 区入选国家级城市儿童 公益协会、马兰屯镇社区社会 两岸公园的文化内涵。并引导 圾。 组织联合会、童画画室等单位 他们正确使用公园儿童游乐设 联合开展"绿动台城·共治共 施,了解"四类垃圾"的识别方 了公园的环境, 更在孩子们心 +"模式,丰富公园绿地开放共 享"争当护绿小卫士志愿服务 法、垃圾桶标识及正确投放技 中种下了环保护绿的种子,学 享的形式和内容,提高市民的幸

志愿者通过科普讲解、互 类投等游戏, 让孩子们在游戏 公园环境及设施。下一步,台儿

巧。通过转转盘、"垃圾"沙包分 会了用实际行动去爱护我们的 福感、满意度。

友好空间建设第一批可复制经 通过这次活动,不仅美化 验清单为契机,不断创新"公园

我区举办纪念八路军一一五师运河支队成立 85 周年活动

碑和张山子镇杜安村王脉凤烈 民族独立和解放所做出的巨大 队的英勇事迹,让大家重温了

本报讯 1月17日上午, 士故居举行追思仪式。随后瞻 牺牲。 台儿庄纪念八路军——五师运 仰了设在山东台庄酒厂股份有 河支队成立85周年活动举行。限公司内的运河支队抗战文支队的光辉历史,鼓励大家要参与者接受了一次深刻的爱国 突活动伊始,八路军—— 物。—件件珍贵的文物,犹如历 铭记历史,传承和弘扬运河支 主义教育和革命传统教育。大 2025年示范片区建设"翻身仗"。 五师运河支队褚思惠烈士孙女 史的见证者,静静诉说着那段 队的抗战精神,为实现中华民 家表示,运河支队的抗战精神 褚倩、陈诚一之孙陈庆昌等运 波澜壮阔的岁月。透过这些文 族伟大复兴的中国梦贡献力 将激励着更多的人不忘初心、 河支队后人、学者等50余人怀物,大家仿佛看到了当年运河量。褚思惠烈士孙女褚倩、陈诚砥砺前行。 着崇敬的心情,先后到涧头集 支队战士们浴血奋战的场景,一之孙陈庆昌等人从自身角度 镇驻地的褚思惠烈士杀敌报国 更加深刻地感受到了先辈们为 出发,分享了先辈们在运河支

座谈交流会上回顾了运河

此次纪念活动,让每一位

(记者 刘广全)

-幅幅对联和福字之中。"幸福 人们放在掌心连声说着"谢谢,各界的关怀下,一直致力于为

本报讯 1月16日下午, 颐养""福寿康宁"、"大爱无疆"谢谢!",这是被关怀与惦念触 老人提供优质的医疗、康复、护 一场别开生面的"翰墨迎春福 等书法作品、"群仙祝寿""如意 动的感动。 佑安康——同心敬老·笔墨迎 吉祥""红梅迎春"等国画作品 春送福活动"在区中医院医养 笔力遒劲、意境深远,一幅幅的 福,将弘扬养老敬老传统文化,温情与活力。 康复医疗中心温情启幕, 为院 墨宝, 承载着对院区未来发展 迎接 2025 年新春佳节,营造温 区的老人们提前送上了新春的 的美好祝愿和对老人们幸福生 馨、祥和的春节氛围,丰富中医 不断提高医疗服务质量,让每 活的期许。艺术家们连续创作、院医养康复中心文化生活,展 一位在此的老人都能安享幸福 -场酣畅淋漓的书画盛宴 精品迭出,张张春联都饱含对 现区中医院康养中心"以人为 晚年,感受家一般的温暖。未来 在康复中心 4 号楼一楼大厅上 院区长者的美好祝愿,他们写 本·大爱无疆"的新风采推到了 将会携手更多爱心力量,持续 演,书画家艺术家挥毫泼墨,以 下百余幅浸润着墨香与祝福的 一个新高度。中医院医养康复 书写"同心敬老·大爱无疆"的 笔为媒,将新春的祝福融入到 喜庆"福"字赠予院区老人,老 中心,在各级主管部门和社会 崭新篇章。

理服务。此次活动的成功举办, 这场文化盛宴与深深祝 更是为康养中心注入了满满的 中,他们在做好本职工作的同时,也主动担负收集社情民意、宣传政

下一步, 康复医疗中心将

(记者 韩 霜)

送戏下乡惠民众 新春慰问暖

会为冷庄村捐赠了米面油、棉 情所吸引,演员们悠扬唱腔、精 被等新春讨冬物资。

庄市艺术剧院的专业表演者们 在主会场一侧,书法爱好 送到群众手中,共度美好春节。

活动伊始,枣庄市慈善总 群众被优美的舞姿、精彩的剧 烘托得格外火热、喜庆。

张山子讯 1月20日,张 用扎实的艺术功底、生动的技 者们在长桌蘸墨提笔,笔走龙 山子镇冷庄村开展系列文化活 芝麦浦,为群众送上了精彩纷 蛇,挥洒自加,把一幅幅满载祝 非凡,增添了浓郁的节日氛围, 动,让群众在家门口乐享丰富 呈的文艺演出。节目内容紧贴 福的春联、一张张承载希望的 为群众带去了新春的温馨祝 多彩的文化盛宴, 感受浓浓暖 破除婚俗陋习和倡导文明新"福"字送给大家。红红的春联福, 让村民们实实在在感受到 风,表演形式活泼新颖,台下的 和大家幸福的笑脸将活动现场 文化带来的乐趣与滋养。

湛演技, 赢得台下观众阵阵掌 70 周岁的老人送去了大米和食 活动, 让群众收获更有年味、更 随后,伴随着音乐响起,枣 声,喝彩声、叫好声此起彼落。 用油等生活物资,把新春福字 具幸福的新春佳节。

此次"送戏下乡"活动意义 **运河街道**

下一步,张山子镇将继续

(通讯员 赵 妍)

家四十载,新春回乡报效桑

家乡四十余载的现役军人张家 老人们接过物品,连连道谢,脸 身体,并送上新年祝福。 忠心系家乡,为村里的老人送 上洋溢着幸福的笑容。对于年 此次慰问活动不仅给予了 实事。

活动现场,气氛热烈而温 还专门上门慰问。在老人家中,感受到了浓浓的乡情,温暖了 --场充满温情的乡贤慰问活动 馨,张家忠将米、面、油、苹果等 张家忠仔细询问他的身体状 整个村子。张家忠表示,无论走 在邳庄镇小集子村举行,离开 慰问品——发放到老人手中,况,叮嘱要注意防寒保暖,保重 多远,都不会忘记家乡的养育

长些的老人, 张家忠和村干部 老人们心灵的慰藉, 更让大家

之恩,希望能为家乡亲人做点

(记者 陈旭 冯子健)

体贴,在成长中感悟,让爱与感恩在社会上传递。 (记者 韩霜)

本报讯 为扎实做好节日期间安全生产工作,有效防范和坚决 遏制各类安全事故的发生,营造和谐安全的就医环境,保障春节期间 医疗卫生各项工作顺利运行。1月21日下午,运河街道社区卫生服务 活动最后,冷庄村为年满 深入开展丰富多样的文化惠民 中心组织行政职能科室对辖区内的社区卫生服务站、村卫生室开展 节前安全生产综合督导检查。

此次督导检查主要围绕消防安全、医疗质量安全以及药品管理、 医疗废弃物处置、68管理以及安全隐患排查等方面进行全面、细致的 检查。针对检查过程中发现的问题和不足,现场提出指导意见和整改 措施,并要求所有人员坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理,积极采取有效 措施消除安全隐患;要严格遵守医疗操作规程和标准,确保居民就医

通过督导检查,进一步规范医疗服务行为,提升医疗服务质量和 水平;增强安全责任意识和隐患排查能力,确保日常工作规范、安全、 有序开展。下一步,运河街道社区卫生服务中心将继续加强对辖区服 务站、卫生室的管理,针对发现的问题跟踪检查,确保各项工作规范 有序,努力为辖区居民提供更加安全、优质、高效的卫生健康服务,营 造安全、稳定、祥和的节日氛围。

家 位 神

玉